

В Авиагородке открыли обновленный тренировочный комплекс для пожарных

Комплекс находится на территории пожарно-спасательного отряда Противопожарной службы Санкт-Петербурга по Московскому району. Общая сумма выделенных на ремонт средств составила 4 млн. рублей. Значительную помощь проекту оказал депутат Законодательного Собрания Алексей Макаров.

На выделенные средства благоустроили территорию части и построили тренировочную спортивную площадку. Оборудованный по последнему слову техники стадион включает поле для занятий футболом и волейболом, 100-метровую полосу препятствий, учебно-тренировочную башню и силовые тренажеры. Также от-



ремонтировали гараж для пожарно-спасательной техники.

На церемонии открытия площадки её

значение отметил Владимир Суханов, директор пожарно-спасательного отряда: «Физическая подготовка пожарных необходима, и наша задача – создать условия для подготовки к противопожарным действиям. Мы открываем сегодня комплекс площадок, который будет способствовать этому».

Также в церемонии открытия приняли участие глава администрации Московского района Владимир Рублевский и депутат Алексей Макаров. Они осмотрели территорию отряда, его дежурную часть, учебный зал, комнату отдыха, столовую и другие помещения.

Говоря о нелегкой работе пожарных, Владимир Рублевский отметил: «Мне хорошо знакома работа этих мужественных людей. Они выбрали опасную и тяжелую, но вместе с тем нужную и заслуженную профессию. Теперь сотрудники части имеют возможность отрабатывать навыки профессионального мастерства, слаженность и быстроту действий, используя



современные снаряды и оборудование. Однако, учитывая специфику профессии, хочется пожелать, чтобы все эти навыки в реальной жизни требовались как можно реже».

В честь открытия комплекса пожарные сыграли товарищеский футбольный матч с коллегами из Невского района и провели показательные выступления по борьбе с огнем.

Дарья Иванова